



Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКР области завершено расследование уголовного о мошенничестве в отношении пожилой женщины



Туринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя Тюменской области, 2007 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину, организованной группой).

По данным следствия, в октябре 2023 года обвиняемый, действуя в составе организованной группы, принял участие в совершении мошеннических действий в отношении пенсионерки из Байкаловского района Свердловской области. В частности, участники данной организованной группы под надуманным предлогом выманили у потерпевшей 400 тысяч рублей якобы за то,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

чтобы её внучка не привлекалась к уголовной ответственности за совершение ДТП с пострадавшим. В действительности же никакого дорожно-транспортного происшествия, которое якобы произошло с внучкой потерпевшей, не было. Тем не менее, женщина, поверив мошенникам, согласилась передать им требуемую сумму. Эти деньги были взяты у потерпевшей обвиняемым, который, выступив в качестве курьера, в дальнейшем передал похищенные у пенсионерки деньги другим участникам организованной группы, уголовное дело в отношении которых выделено в отдельное производство.

Следствием СКР по уголовному делу проведён комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860239>